

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Seznam vzdělávacích materiálů

<b>Číslo sady výukových materiálů:</b>	<b>75</b>
<b>Název sady výukových materiálů:</b>	<b>Ruština pro 7.třídou</b>

Materiál byl vytvořen jako doplňkový k učebnici Raduga I, Stanislav Jelínek a spol. , nakladatelství Fraus, 2007

<b>Číslo materiálu:</b>	<b>Název souboru:<sup>1</sup></b>	<b>Anotace:<sup>2</sup></b>
1	Rusko	Prezentace sloužící k seznámení s Ruskem.
2	Катюша	Seznámení se známou písničkou. Doplnění textu.
3	Pozdravy	Materiál pro interaktivní výuku.
4	1.lekce A	Interaktivní procvičování úvodu první lekce
5	Procvičování azbuky 1	Materiál pro interaktivní tabuli. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky.
6	Procvičování azbuky 2	Materiál pro interaktivní tabuli. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky.
7	1.lekce B	Interaktivní procvičování druhé části první lekce. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky.
8	Procvičování azbuky 3	Materiál pro interaktivní tabuli. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky.
9	2.lekce	Procvičování rozhovorů na interaktivní tabuli – doplňování rozhovorů přetahováním. Interaktivní procvičování slovíček 2.lekce. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky.
10	Slovíčka 2.lekce	Pracovní list pro žáky – procvičení slovíček
11	Procvičování azbuky 4	Pracovní list pro žáky
12	Procvičování azbuky 5	Materiál pro interaktivní tabuli. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky.
13	2.lekce	Materiál pro interaktivní tabuli procvičující celou 2.lekci.
14	Číslovky	Pracovní list pro žáky k procvičení číslovek a pozdravů.
15	3.lekce A	Časování slovesa „Жить, Говорить, Знать“, rozdíl v přídavných jménech český, ruský... a v příslovcích česky, rusky...
16	3.lekce B	Interaktivní procvičení 3.lekce, zaměřené na rozdíl v přídavných jménech český, ruský... a v příslovcích



## INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

		česky, rusky... a slovní zásobu 3.lekce
17	3.lekce C	Interaktivní procvičení 3.lekce, zaměřené na procvičení slovní zásoby.
18	Časování sloves	Interaktivní procvičení 3.lekce, zaměřené na časování sloves. Příloha obsahuje pracovní list pro žáky procvičující 3.lekci.
19	Život v Rusku	Prezentace sloužící k seznámení s ruskými reáliemi.
20	Moskva	Prezentace sloužící k seznámení s ruskými reáliemi.

<sup>1</sup> Název souboru = název, pod kterým je dokument uložen na disku

<sup>2</sup> Anotace = obsahuje např. informace pro který ročník je materiál určen, v jakém předmětu a tématickém celku má být použit, jaká je možnost jeho použití